

Мальчик Якоб помогал своей матери торговать на рынке овощами. Однажды к ним пришла Старуха, купила несколько кочанов капусты и попросила Якоба донести покупки до ее дома. Старуха накормила мальчика супом, который оказался волшебным. И Якоб превратился в уродливого Карлика-Носа, прожил у Старухи семь лет. Он смог убежать и вернулся к родителям, но те узнали его.

Карлик-Нос устроился на кухню к Герцогу и был признан лучшим поваром. Однажды он купил на рынке Гусыню, которая на самом деле была дочерью Короля, также заколдованной Старухой. Гусыня знала секрет, как снова стать обычными людьми — нужно было найти травку «Чихай на здоровье». Под старыми каштанами им удается найти эту траву и они снова превращаются в Якоба и принцессу.









На спектакле дети играли в игры и весело танцевали.







## Информацию подготовила:

воспитатель группы «Василек»,

МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна Январь, 2024 год